
ЗВІТ

За рахунок коштів отриманих, як плата за послуги з управління
багатоквартирними будинками КП «Управитель «ЖЕО» виконуються роботи
по прибиранню прибудинкових територій, обслуговуванню ліфтів,
освітленню місць загального користування, обслуговуванню
внутрішньобудинкових інженерних мереж, поточний ремонт центрального
опалення, водопровідно-каналізаційних мереж, дахів.

За 2020 р. силами КП «Управитель «Житлово-експлуатаційне
об'єднання» Дрогобицької міської ради проведено такі ремонтні роботи, а
саме:

поточний ремонт покрівель – у 187 житлових будинках, загальною
площею 4684 м2 із них плоских рулонних – в 57 житлових будинках,
шатрових (шиферних, залізних, із черепиці, металочерепиці) у 130 житлових
будинках. Паралельно з ремонтом покрівель виконано заміну жолобів та
водостічних труб у 42 житлових будинках довжиною 405 м.п.

Зусиллями спеціалізованої дільниці з обслуговування і ремонту
сантехнічного обладнання підготовлено до роботи всі наявні 53
внутрібудинкові системи централізованого опалення багатоквартирних
будинків із частковою заміною трубопроводів інженерних мереж та 102
системи водопостачання та водовідведення у 102 житлових будинках.

Проведено заміну окремих ділянок трубопроводів різних діаметрів
протяжністю 8684 м.п., замінено 2235 шт. різьб, муфт, засувок, вентилів,
кранів.

Проведено і ряд інших робіт направлених на стабільну роботу
підприємства з утримання та експлуатації житлового фонду в зимових
умовах.

До таких відносяться: ремонт оголовків димових і вентиляційних
каналів – 53 шт., фарбування фасадних газових труб у 2 житлових будинках,
ремонт та скління дверей та вікон у 56 житлових будинках, заміна дверей у 3
житлових будинках.

Виконано ремонт 14 дашка над входом у під’їзди у 8 житловому
будинку.

Відремонтовано та пофарбовано сходові клітки у 25 житлових
будинках.

Здійснено прочистку димових та вентиляційних каналів у 620
житлових будинках.

Проведено заміну електровимикачів та електролічильників 231 шт. у 67
житлових будинках, проведено заміну електричних проводів – 621 м у 24
житлових будинках.

Силами КП «Управитель «ЖЕО» проведено ремонтні роботи різного
характеру, а саме: ремонт приямків, виготовлення та встановлення поручнів,
ремонт поверхового перекриття, ремонт парапетів, сходів, ремонт входу в
підвал, облаштування дитячих майданчиків, зрізка та кронування дерев та
інші роботи.



Черговою службою КП «Управитель «ЖЕО» ДМР здійснено 1267
виїзди по ліквідації аварій внутрібудинкової електромережі, ліфтів та
внутрібудинкових систем опалення, водопроводу та каналізації.
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